



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO "LIPA" SESVETE

Trg Dragutina Domjanića 6/II
10360 Sesvete
www.hpdlipa.hr

Sesvete, 28. srpnja 2014.

PD „Borik“ Đurđevac
Predsjednik: Đuro Petrović
pp 104
48350 Đurđevac

e-mail: info@pdborik.hr

PREDMET: 11. Ljetni planinarski pohod Sesvete - planinarski dom na Lipi
- zamolba prihvaćanja „Društva prijatelja pohoda“

Poštovani,

Planinarski savez Zagreba, čiji je član i HPD „Lipa“, pokrenuo je inicijativu oživljavanja Medvednice kao planinarske, turističke i izletničke destinacije. Budući naše planinarsko društvo posjeduje planinarski dom i kapelu na Medvednici i mi želimo naše tradicionalne pohode na Lipu obogatiti još boljim druženjima planinarskih društava iz Lijepe naše.

U siječnju 2003. godine započeli smo s tradicionalnim zimskim pohodima, a od kolovoza 2004. godine s ljetnim pohodima. Zimski pohod održavamo hodajući markiranom planinarskom stazom Sesvete - Dobrodol - Jalševac - Frčkovec (Goranec) - dom na Lipi. Trasa Ljetnog pohoda je malo izmijenjena, s ciljem upoznavanja i drugih područja sesvetskog Prigorja. Polazak je u **8.00** sati ispred spomenika Hrvatskim braniteljima na raskrižju Zagrebačke i Bistričke ulice u Sesvetama nakon čega se hodanje nastavlja kroz šumu Divjača te uz rasadnik do Dobrodola. Dalje se ide šumom Grahovec do Vuger Sela, te nastavlja iznad kapele sv. Mihalja (17. st.) i sela Šimunčevca uz vinorodne brege do markirane planinarske staze Sesvete - planinarski dom na Lipi (*prikaz trase je označen na karti u prilogu*). Nakon dva i pol sata stazom prema Lipi (709 m), dolazi se do odmorišta „Kod Peje“ gdje sve sudionike čeka odmor i okrepa. Za pješaćenje ukupno treba oko 4 sata, pri čemu se svladava visinska razlika od 590 m.

Dolaskom na Lipu, u **14.00** sati je sv. Misa u kapeli Hrvatskih mučenika.

Već tradicionalno, za Ljetne pohode imamo društvo prijatelja pohoda.

Za ovogodišnji **11. Ljetni planinarski pohod Sesvete - planinarski dom na Lipi**, koji će se održati u **nedjelju, 31. kolovoza 2014.**, željeli bi da vaše društvo, s kojim imamo uspješnu suradnju, bude ovogodišnje „Društvo prijatelj pohoda“. Očekujemo da na pohodu sudjelujete s većim brojem sudionika, te da se predstavite svim sudionicima na početku pohoda kod spomenika u Sesvetama. Pri tome ćemo vam darovati prigodno priznanje.

Molimo vas da nas o odluci prihvaćanja izvijestite što prije e-mailom.

Organizatori pohoda:

Ivan Horvat, tel: 01/2001-315

Zdravko Bartolić, 091/4012630, e-mail: zdravko.bartolic1@zg.t-com.hr

S poštovanjem,

PREDSJEDNIK
HPD LIPA SESVETE

Zdravko Bartolić

